



Сентябрь - это культурно-трудовой, духовно-просветительский, а также  
эстетический, гражданско-патриотический, спортивный  
совет ТГУ работал активно и инициатично под руководством  
Чопак Елены, студентки 4 курса, специальности «Болгарский  
язык и литература».

## О Т Ч Е Т

### о работе студенческого совета ТГУ

за 2022 - 2023 учебный год

Студенческий совет – это орган студенческого самоуправления, деятельность которого направлена на помощь студентам, обеспечение взаимодействия между ними и администрацией института, на их сплочение. Студенческий Совет - это организация, которая занимается проведением мероприятий в различных сферах студенческой деятельности: от научной до культурно – массовой. Студенческий совет – это команда активных, творческих и заинтересованных студентов, деятельность которых направлена на достижение конкретных целей. Основой работы Студенческого совета является создание условий для самореализации и самосовершенствования. Здесь каждый студент может воплотить в жизнь свои идеи, задумки. Это место, где инициатива приветствуется, а любые начинания поддерживаются и совместными усилиями доводятся до конца.

Деятельность студенческого совета Тираспольского государственного университета осуществляется на основании Конституции Республики Молдова, Закона Республики Молдова об образовании, Регламента по организации и функционированию структур студенческого самоуправления, утвержденного и введенного в действие приказом Министра просвещения № 969 от 10.09.2014 г., Устава ТГУ и положений настоящего Устава.

Состав студенческого совета состоит из 12 человек. В его состав вошли студенты 1-4 курсов всех специальностей. Деятельность совета осуществлялась на основе плана работы, была направлена на организацию жизни, решения проблем студенческого сообщества и проводилась 5-ю

секторами: профессионально-трудовой, духовно-нравственный, культурно-эстетический, гражданско-патриотический, спортивный. Студенческий совет ТГУ работал активно и инициативно под руководством председателя Чолак Елены, студентки 4 курса, специальности «Болгарский и английский язык и литература».

В сентябре состоялись выборы студенческих активов учебных групп. Взаимодействие с ними происходило через представителей студенческого совета ТГУ на заседаниях студенческого совета. На первом заседании были проведены выборы членов студенческого совета, определены основные направления работы совета, и разработан и утвержден план работы студенческого совета на 2022-2023 учебный год.

17 сентября студенты нашего университета приняли участие в 21 Республиканском этнокультурном фестивале «Многообразие в единстве». В рамках фестиваля шестеро студентов из социально-уязвимых семей, обучающихся на контрактной основе, получили финансовую поддержку от компании «NGM Company». Студентам вручили ваучеры на оплату годового контракта на обучение.

27-28 октября 2022 года в ТГУ была проведена международная научно-практическая конференция «Межэтнические взаимодействия в этноконтактной зоне» (Одиннадцатые чтения памяти И.А. Анцупова). Студенты ТГУ с огромным интересом присутствовали на конференции с целью повышения публикационной грамотности и активности, решению актуальных задач современной науки.

Традиционно, 17 ноября отмечается Международный День студента. В рамках данного праздника и Недели Молодежи в университете прошло торжественное мероприятие, организованное студентами специальности «Музыка». На мероприятии приняли участие и лицеисты города.

Министерством образования и исследований РМ была организована и проведена национальная кампания «Поддержка педагогики и

педагогической профессии». 3 декабря в Кагульском государственном университете имени Б.П. Хашдеу с участием 3 университетов и 2 колледжей южного региона прошло мероприятие - информационная акция для учащихся и студентов. Наш университет представила студентка 4 курса специальности «Дошкольная педагогика/Румынский язык и литература»- Ирина Военбендер. Студенты университета: Кекю Адриан, Приоров Сергей, Маркова Алена и Гоженко Анастасия представили информационный материал и провели презентацию вуза. Трое студентов специальности «Музыка» Юсюмбели Сергей, Кичук Николай, Гагауз Иван исполнили инструментальную пьесу «Право хоро».

16 декабря студенты приняли активное участие в мероприятии «16 дней активизма против гендерного насилия», организованном Бюро Пробации Тараклия.

Библиотекой университета 1 февраля было организовано мероприятие «Читаем вслух вместе», посвященное Международному дню чтения. Активное участие в мероприятии приняли студенты 1 курса специальности «Педагогика начального образования», 2 и 3 курса специальности «Болгарский и румынский язык и литература». Вслух были прочитаны произведения классиков румынской, болгарской и русской литературы.

12 апреля в ТГУ был организован и проведен круглый стол на тему «Межэтнические отношения в политике национальной безопасности Республики Молдова», где участвовали студенты специальности «История». Со своими докладами выступили Игорь Шупак и Юрий Черкас.

24 мая 2023 года в ТГУ отметили День Славянской письменности. В рамках праздника были организованы праздничный концерт и Ежегодная студенческая научно-практическая конференция, где активное участие приняли студенты, подготовив и выступив со своими научными докладами. 19 июня была проведена встреча выпускников 2023 года с ректором ТГУ унив. конф. д-ром Марией Пасларь. Студенты, получившие самые высокие

баллы за годы обучения и за сдачу государственных экзаменов на степень Лицензиат были отмечены грамотами.

В рамках развития студенческого самоуправления студенты оказывали содействие руководству университета в выполнении внутреннего распорядка, соблюдение этических норм поведения студентов, осмотр жилых комнат в студенческом общежитии, пользование кухнями и санузлами. Активно участвовали в работе Комиссий по этике, стипендиальной комиссии и в работе Сената университета. Принимали участие в подготовке и проведении университетских мероприятий.

Слаженно, результативно в текущем году работали все сектора студенческого совета. Заседания студенческого совета состоялись в соответствии с обозначенными сроками. Планы работы секторов студенческого совета выполнены. Вели протоколы заседаний Студсовета.

За работу в студенческом совете ТГУ в 2022-2023 г. объявляется благодарность всему составу студсовета.

**Председатель  
студенческого совета ТГУ**

*Cholak*

**Елена Чолак**

Активность студенческого совета Гавриловского государственного университета осуществляется на основании Конституции Республики Молдова, закона Республики Молдова об образовании, Регламента по функционированию и функционированию структур студенческого самоуправления установленного и введенного в действие приказом Министра просвещения № 939 от 10.09.2014 г., Устава ТГУ и положений настоящего Устава.

Состав студенческого совета состоит из 12 человек. В его состав вшли студенты 1-4 курсов всех специальностей. Деятельность совета осуществлялась на основе плана работы, был направлен на организацию различных форм проявления студенческого саморуководства и проводилась 5-ю